

результатами ЗНО. Вихованці Галини Ориславівни є активними учасниками всеукраїнських конкурсів, олімпіад: Комар Марта – III місце у II етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика (2016), II місце у II етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика (2018). Сисюк Юлія - III місце у регіональному етапі I Всеукраїнського конкурсу «Змагаймося за нове життя» (2016). Гнатюк Наталія – диплом за III місце в номінації «твір» (журналістське есе на тему: «Герой небесного легіону») у міському конкурсі учнівських творів «Зродились ми великої години» (2018).

Бараннікова Г.О. бере активну участь у методичній роботі, презентує власний досвід на шкільному та міському методичних об'єднаннях вчителів української мови та літератури, на засіданнях педагогічної ради, на міських, обласних семінарах:

- Міський методичний практикум «Формування ключових і предметних компетентностей на уроках української мови та літератури у 6-их класах». Виступ із презентацією на тему «Ярослав Стельмах. «Митькозавр з Юрківки, або Химера лісового озера». Таємничі та незвичайні події в повісті, передані образним словом».
- Обласний семінар вчителів УМЛ. (Презентація уроку. Українська література. 7 клас).
- Міський семінар «Інноваційні та текстоцентричні технології». (Презентація конспекту уроку літератури рідного краю на тему: «Ідея нерозривної єдності людини з рідною землею у поезіях Левка Крупи» для 8-9 класів)

Учитель неодноразово була членом журі II етапу Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури, екзаменатором з перевірки відкритих тестових завдань ЗНО.

Галина Ориславівна популяризує свої досягнення у фахових періодичних виданнях:

- Публікації конспектів у збірниках: українська література 6, 7, 8, 9 класи. Розробки уроків /укл. Р. Оришин, Л. Залюбовська.// 2014-2017.224с.(4 конспекти уроків)
- Українська мова 9 клас. Розробки уроків / укл. Р. Оришин, Л. Залюбовська.// 2017.
- Публікації в інтернет-мережі. (Сайт «Шкільне життя», 17.02.2018; сайт SUPER.UROK-UA.com, 26.02.2018; сайт naurok.com.ua/publ/11629, 25.02.2018)

Чималу роботу Галина Ориславівна провела по облаштуванню кабінету української літератури. У ньому зібрано сучасні методичні посібники, дидактичний матеріал, наочні посібники, наявні педагогічні програмні засоби, комп'ютерні презентації з предмета.

Вимоглива, справедлива, скромна. Користується авторитетом серед колег, учнів, батьків, громадськості.

За сумлінну працю, високу результативність у роботі та особистий внесок у справу навчання та виховання підрастаючого покоління Бараннікова Г.О. була нагороджена відділом управління освіти і науки Тернопільської міської ради.

Директор школи



Г.М.Підгайна